



Travelink 旅业链接 Daily

Be part of our newsletter evolution. 11/22/2017 P1 信息发布/info@tlmchina.com 广告合作/ad@tlmchina.com

AIR CANADA

加拿大航空暖冬特惠 往返低至1000元起

英国旅游局 2017 旅业推介会今日开幕 预计产生超过 3500 项商业会谈



英国旅游局 2017 年度旅业推介会于今日在广州开幕。作为一年一度的英国旅游行业盛典，此次推介会吸引来自英国当地超过 60 家资源供应，携其最新产品和资讯，与来自中国 13 个城市的 75 家旅行社买家进行商务洽谈，寻求合作，据悉，推介洽谈会将持续至 11 月 24 日，其中两天的为全天商务预约洽谈，预计产生超过 3500 项商业会谈。另悉，作为此次推介会的合作伙伴，英国航

空和威尔士旅游局将重点展示其品牌及产品，将浓郁的英国风情带给参与的中国旅行社及媒体。

据悉，英国旅游推介会自 2009 年开始，已成为英国旅游局在中国的年度盛会。今年参与的英国业界代表团除了同中国顶级买家洽谈业务外，还将通过推介会了解最新的国际旅游业趋势，以及旨在与吸引更多海外游客前往英国而进行的产品开发研讨会等。

2017 年第六届关岛购物节火热进行 多样推广效果显著

关岛观光局目前宣布，第六届关岛购物节已有超过 300 份有效的特价优惠。关岛购物节于 2017 年 11 月 10 日正式推出，将持续至 2018 年 2 月 28 日。作为西太平洋最大的购物盛典，关岛购物节已经演变成一个全球性的活动，以购物为特色，结合了免税购物、餐饮、活动、旅游服务和关岛特色商店。关岛购物节已经荣获两项享有国际盛誉的奖项——美国商务部颁发的 2017 年美国出口奖 (President's "E" Award) 和亚太旅游协会 (PATA) 颁发的移动旅游应用程序“最佳旅游媒体奖”。

赴泰中国大陆游客 10 月同比增长近 7 成

泰国旅游和体育部 20 日公布的数据显示，今年 10 月份，赴泰中国大陆游客达到 80.56 万人次，同比增长 69.82%，带动泰国旅游业持续增长。泰国旅游和体育部次长蓬帕努当天在每月例行的旅游情况报告会上说，10 月赴泰外国游客达 272 万人次，同比增长 20.92%，旅游收入 1426 亿泰铢 (约合 288 亿元人民币)，同比增长 24.38%，其中中国大陆游客依旧人数最多，贡献最大。他还说，今年前 10 个月，外国游客累计达 2882 万人次，同比增长 6.69%，创收 1.47 万亿泰铢 (约合 2970 亿元人民币)，同比增长 9.31%。

中国护照正式享受新西兰自助通关 全程只需 10 秒

据新西兰天维网报道，11 月 17 日开始，新西兰海关将正式对中国公民开放自助通关 (eGate) 服务，带有电子芯片的中国护照只需要 10 秒钟就可以出入境新西兰。使用 eGate 自助通关服务只需按照自助通关机屏幕上的提示，将自己带有电子芯片的中国护照个人信息页放入自助通关上，仅两秒钟，机器就能辨认出护照身份，第一道闸门随之打开。经过第一道闸门之后，自助通关门提示拍照并进行面部识别，过了五秒钟之后，系统对比成功，通关门自动打开。在约十秒的时间里，就可以通过新西兰海关，正式入境。

俄旅游署：莫斯科很快将为中国球迷建造“中国之家”

据俄罗斯卫星通讯社报道，俄罗斯旅游署副署长科纽什科夫表示，2018 年世界杯足球赛开赛之前，专门为中国球迷开设的“中国之家”将在莫斯科市内的全俄展览中心安家落户。科纽什科夫说：“具体的开放日期将稍后发布，但这个项目很快上马。”他指出，目前俄罗斯接待中国游客的体系还有待于改善。例如，必须发展支付系统，方便中国游客使用中国银联卡支付。还需要完善导游翻译的培训工作。他说：“需要一批了解俄罗斯文化并且通过考核获取资格证书的翻译导游。”

《2017 冬季出境海岛热度指数》：二三线城市潜力大 小众海岛受宠

连日来,随着全国多地气温下降,出境海岛游热度日益攀升。

眼下,途牛元旦、春节出境海岛游产品均已抢先上线。根据截至目前的预订数据以及游客的过往消费习惯,并结合签证、性价比等多个维度,途牛日前发布《2017 冬季出境海岛热度指数》,旨在为游客提供今年冬季出境海岛游指南。



二三线城市潜力大“爸妈”身影增多

途牛旅游网监测数据显示,截至目前预订元旦、春节团期海岛游的人数增长迅速。热门线路如“普吉岛4晚6日自助游”、“巴厘岛美丽雅酒店4晚5日或6日自助游”等,2018年1月、2月部分团期仅剩少数名额。

北京、上海、杭州、深圳、成都、武汉、南京、广州、天津、苏州等城市是今年冬季出境海岛游主要客源地。

福州、郑州、西安、嘉兴等二三线城市居民出境海岛游热情同样高涨。航空运力的增强是二三线城市出境海岛游的主要推动因素之一。以福州为例,今年冬春季启动后,福州机场国内外计划通航点达84个,其中,地区及国际通航点17个,东南亚航点、航线的增加或航班的加密,是新航季里国际航线布局的一个显著特点,为当地居民日益增长的出境海岛游需求提供了方便。

哪类人群更愿意为出境海岛游买单?途牛旅游网监测数据显示,在出境海岛游消费群体构成中,60%是以80、90后为代表的蜜月游、亲子游客群,他们更追求放松、悠闲的度假方式,同时乐于通过朋友圈等社交平台进行分享和传播,带动更多的同圈、同龄人“跟风”海岛游。

此外,东南亚各大海岛50岁以上客群的身影也日益增多。愈发新潮的“爸妈”成为海岛游的重要客群。有闲有钱的他们,旅游需求越来越偏向于休闲度假,放慢节奏,体验更好的服务,飞行距离短、气候温暖的出境海岛成为他们休闲度假的热门选择。

途牛客户王阿姨表示,“我刚刚在途牛报名了12月7日上海出发的‘越南-岘港3晚4日游’,正好赶上途牛11周年大促,用途牛龙卡支付还享受到了额外的立减优惠,以前国内玩一趟的费用,现在可以和年轻人一样出国享受碧海蓝天。真的非常划算。”

错峰出游性价比高 小众海岛受青睐

由于2018年春节在明年2月中下旬,因此,2017年11月至2018年2月(圣诞、2018年

元旦除外)是错峰出游的好时节,这一阶段出境海岛线路的性价比非常高。相比国庆团期,多数海岛线路价格降幅在3成以上。从性价比看,排名领先的海岛包括长滩岛、普吉岛、芽庄、苏梅岛、薄荷岛、斯里兰卡、甲米、巴厘岛、沙巴、岘港等。

除性价比外,签证便利情况也是游客选择海岛的重要考量。目前,对中国游客免签的巴厘岛、塞班岛、毛里求斯、塞舌尔、斐济、瓦努阿图等,以及对中国游客实行落地签政策的苏梅岛、马尔代夫、雅加达等均受到游客的拥趸。

在出游方式上,由于东南亚国家旅游基础设施完善,同时更多目的地提供中文及移动支付服务,途牛旅游网预计“双旦”及春节期间出境海岛自由行人次占比将进一步提升。除了年轻人外,更多的银发族也已经开始习惯与熟悉的邻里、朋友抱团自由行。此外,国内游客对海岛出游中的住宿、餐饮要求也在日渐提升,尤其是对住宿的预算比以前高很多,靠近海边或者自带沙滩的高星级酒店日益受到追捧。

这也体现在途牛11周年大促酒店分会场的热销产品上。每间夜千元的巴厘岛洲际度假酒店和普吉岛阿卡迪亚希尔顿度假酒店等浏览量和预订量均较高。

另外,东南亚旅游资源丰富,越来越多的小众海岛受到国内游客追捧。包括因《中餐厅》迅速走红的泰国象岛、马来西亚槟城、潜水胜地仙本那和菲律宾杜马盖蒂等。以仙本那为例,今年截至目前预订出游人次与去年同期相比增长了逾90%,预计双旦及春节期间出游人次将进一步提升。在玩法上,“海岛+城市”的模式愈加受到青睐,比如“新加坡+民丹岛”、“芭东市区+普吉岛”等产品可以满足游客对海岛度假的多种需求。

支付宝与越南“银联”签约拓展出境游业务

外媒称,日前,越南国家结算股份公司(NAPAS)与中国结算服务管理公司-支付宝(Alipay)在河内正式签署战略合作协议。据越南《人民报》11月15日报道,这标志着支付宝正式登陆越南。报道称,NAPAS、支付宝、各银行和广大商家将可为中国公民在越南的消费、购物提供新的便捷的结算工具——支付宝支付。另据英国金融科技垂直媒体Finextra网站11月14日报道,NAPAS和蚂蚁金服已经签署了一份谅解备忘录,除支持中国游客在越南出境游消费外,也将为越南建立无现金社会作出贡献。支付宝将根据越南国家银行的规定以及国际支付的最佳经验,与NAPAS在越南市场紧密合作。

符拉迪沃斯托克—哈尔滨—曼谷第五航权航线正式开通

符拉迪沃斯托克—哈尔滨—曼谷第五航权航线19日正式开通。该航线的开通将构建俄罗斯经哈尔滨至东南亚的空中桥梁,对促进中俄泰三地间经贸往来和旅游业发展发挥积极作用。哈尔滨地处东北亚中心地带,是第一条欧亚大陆桥和空中走廊的重要枢纽;符拉迪沃斯托克市位于亚欧大陆东面,阿穆尔半岛最南端,现为俄罗斯远东最大的海港城市,和西伯利亚大铁道的终点。

一卡在手， 说走就走

购买平昌韩国铁路通票提供特别福利

福利1 赠送带有交通卡功能的纪念卡和5,000韩元交通费！

福利2 赠送包括市区游免费车票在内的优惠券！



Train photo contest winner,
"Sea Train" by Yeongjae Kim



平昌韩国铁路通票在手，韩国大江南北随便走！

PyeongChang KORAIL PASS

凭平昌韩国铁路通票，可在有效期内无限次地乘坐由KORAIL运行的列车

预售时间

2017.10.10 ~ 2017.12.10

使用时间

2018.2.1 ~ 2018.3.25

铁路客服中心
+82-1599-7777

www.letskorail.com/pyeongchang



 商旅

关岛推出重磅签证补贴政策 大力推动会奖产业发展

关岛观光局宣布,针对中国市场特别推出重磅签证补贴政策,大力推动会奖旅游产业发展。



关岛会奖旅游新政策

此次推出的签证补贴政策主要针对人数超过 50 (含) 的中国会奖团队,关岛观光局提供 25 人的签证费用补贴,即:每人 160 美金,共计 4000 美金补贴(约合人民币 2.65 万元)。该项政策从 2017 年 12 月 1 日生效,申请有效期至 2018 年 5 月 31 日,团队出行时间为 2018 年 3 月 1 日至 6 月 30 日,以及 9 月 1 日至 9 月 30 日。补贴为先申请先得,预算有限。



借助此次签证补贴政策,关岛观光局希望能够吸引更多中国会奖团队以及专业组织者考虑选择关岛作为团队出行的目的地,一同推动关岛商务旅游的发展。关岛观光局北京办公室会负责收集以及处理所有签证补贴申请,此外,上海、广州以及成都办公室也将各自的区域协助会奖策划人及组织机构进行申请和执行,确保可以全面从此项政策中受益。



除此项签证补贴外,关岛早已推出丰富的会奖项目奖励政策,根据团队规模,提供包括关岛特色小礼物、定制花环、传统舞者和/或关岛小姐机场欢迎仪式等支持。

韩媒称韩国流通业重振旗鼓迎中国游客: 推各种促销手段

韩媒称,随着中韩关系回暖,韩国百货店等流通业界正在为重新迎接中国游客而奔忙。据韩国《亚洲经济》网站 11 月 14 日报道,据流通业 13 日消息,新世界百货店 14 日邀请了不少中国网红来韩做宣传,期待网红能吸引中国网友来新世界百货店购物。此外,从 17 日起一直到年底,每周末用银联卡购买超过 50 万韩元的中国顾客,将获赠相当于消费金额 10% 的商品券。各免税店也打出韩流牌,通过知名的韩星代言人吸引顾客。新罗免税店还为乘坐出租车和公共交通来到免税店的中国顾客推出了专用的应用软件 (APP)。

国际组织报告展示世界旅行风险地图

日前,国际 SOS 救援中心和风险控制 (International SOS and Control Risks) 发布了“2018 旅行风险地图”。在这张地图上,各国被分为非常危险、高危、中等、低危险和不定风险的级别。其中,中国被列为“游客低风险”国家。该地图从“道路安全、安全以及医疗问题”3 个方面进行了比较。国际 SOS 称,其中最危险的国家有叙利亚、伊拉克、阿富汗、也门等国,以及一系列非洲国家——利比亚、尼日尔、索马里、苏丹、中非共和国等。几乎整个非洲都被划作对游客有危险的地区,只有南非被称作安全国家。与此相反,几乎所有西欧国家被定为最安全的国家,还有美国、加拿大、澳大利亚、新西兰。俄罗斯、波兰、罗马尼亚、保加利亚、匈牙利、乌克兰、墨西哥、埃及、土耳其被称作是中等风险国家。

天海邮轮宣布高级副总裁任命 加强市场部署 剑指 2018



11月21日,天海邮轮宣布,晋升徐颖(HeleneXu)为销售及市场营销高级副总裁。升任后,徐颖全面负责天海邮轮的销售及市场营销工作,向天海邮轮首席执行官莫付生(KenMuskat)汇报。此次任命于2017年11月20日起正式生效。徐颖女士于2017年7月加入天海邮轮,任市场营销副总裁,负责天海邮轮品牌市场战略、媒介公关、数字化策略、业务拓展、跨界战略合作、常旅客计划、故事和事件营销等业务,缔造符合天海邮轮核心价值的品牌形象和市场地位,完善天海邮轮在中国及亚太邮轮市场的整体公司发展计划。

中青旅发布重大事项停牌公告,或与公司实际控制人

11月21日,中青旅控股股份有限公司发布公告称,因涉及重大事项,自11月21日起连续停牌。中青旅在公告中指出,此次停牌事项可能会导致公司实际控制人的变更。具体事项进展公司将会在5个交易日内对外披露。

中青旅是一家以以景区、旅游服务、酒店、整合营销等为主营业务的旅游企业。2017年前三季度,公司实现主营业务收入77.11亿元,与去年同期基本持平;实现净利润5.01亿元,同比增长14.25%。资料显示,中青旅的控股股东为中国青旅集团,占股比例为17.17%。而成立于1985年的中国青旅集团公司,则是由共青团出资100%控股的国有企业。有分析认为,此次中青旅重大事项停牌公告或许使其脱离共青团的控股。

海南再添离岛免税购物新模式 美兰机场免税店开通“提前购”服务

日前有消息称,海南离岛免税购物再添新模式,通过“提前购”服务,旅客可以于乘机离岛前一天进入机场免税店购物。据了解,海口航空旅游免税城于近日开业,至此海口美兰机场免税店购物区域增加了1.8万平方米,总面积达到3万多平方米,并在原有400多个品牌的基础上又新增了31个品牌。随着购物区域的扩大和入驻品牌的日益增加,不断有离岛旅客提出,仅靠候机时间进行免税购物,时间太短,无法尽情体验离岛免税购物。针对这些问题,美兰机场免税店推出了“提前购”服务。

英国航空推登机新方式

据《每日邮报》报道,英国航空将于12月12日起针对所有航班实施按组别登机的新登机方式。新方式将根据乘客购买机票的花费分组,付钱多的乘客优先登机,而付钱最少的乘客最后登机。根据“按组别登机”系统,乘客总共被分成5组,组别号码会被打印在机票上。第1组将会是所有航班上的头等舱旅客和短程航班上的商务舱旅客、欧洲商务舱(Club Europe)旅客以及常旅客金卡级别会员。第2组是远程航班上的世界商务舱(Club World)旅客以及银卡会员。第3组是购买高端经济舱座椅的旅客以及铜卡会员。第4组是普通经济舱旅客。第5组是购买了最便宜的只能携带随身行李机票的旅客。这种机票在2013年英航试图与易捷航空展开竞争时推出。不过,行动不便以及带孩子的旅客仍可以最先登机。

中欧班列开行突破6000列

18日从中国铁路总公司获悉,自2011年开行以来,中欧班列累计开行数量已突破6000列。截至11月17日,2017年中欧班列开行数量已突破3000列,创中欧班列年度开行数量历史新高,超过2011年至2016年6年开行数量的总和。中国铁路总公司有关部门负责人介绍,作为推进“一带一路”建设,加快沿线国家道路联通、贸易畅通,打造利益共同体的重要举措,铁路部门加强内外沟通协调,优化运输组织,完善服务保障,中欧班列呈现良好发展态势。目前,中欧班列已铺画运行线57条,国内开行城市达到35个,到达欧洲12个国家34个城市。

北京市体育局发布地方标准 滑雪场运营规范

11月20日下午,北京市体育局组织召开北京市地方标准《体育场所安全运营规范滑雪场所》的发布暨培训会。市、区体育局有关领导、相关业务部门负责人和本市滑雪场经营单位负责人100余人参加了发布暨培训会。会上,国家体育总局科研所科技服务中心助理研究员宋雪阳首先介绍了地标《体育场所安全运营规范滑雪场所》的立项及修订情况。市体育局于2016年立项、完成修订工作,2017年7月通过市质检部门的审核、发布,将于2017年12月1日起执行。对比《体育场所安全运营规范滑雪场所》2012年版,新版标准增加了以下5个方面的内容:1. 增加对魔毯的规定。2. 增加对滑雪巡查的要求。3. 明确滑雪者佩戴头盔的特别规定。4. 雪板固定器调节表执行国际标准。5. 防护网立柱要改成软杆。

日本冲绳将取代夏威夷成最受欢迎岛屿

根据冲绳县数据,截至今年3月31日,日本南部岛屿游客数量同比大涨10.5%,达到创纪录的877万人次。而夏威夷旅游数据显示,与2016年同期的893万游客数量相比,今年游客同比上涨率仅有2.9%。在过去5年里,冲绳游客平均年增长率为10%,夏威夷是3%。而冲绳县数据显示,上一财年,赴冲绳旅游的海外游客数量达到创纪录的213万人。是2006年97000人的22倍。日本房地产商森信托有限公司Mori Trust CEO Miwako Date表示,按照这个速度,冲绳最早可能在今年超越夏威夷成为全球最受欢迎的岛屿目的地。推动冲绳旅游繁荣的主要是来自台湾、韩国、香港和中国大陆的游客。

巴塞罗那出价30亿美元收购 NH酒店

据Skift 21日报道称,NH酒店集团在经历近期的动荡之后,其西班牙竞争对手巴塞罗那酒店集团Barceló成为其潜在买家,使事件再次出现了转折。根据旅游研究公司STR的数据,此次合并将带来478处资产、89000间客房的综合业务,而巴塞罗那的报价约为30亿美元。巴塞罗那发言人表示:“我可以告诉你的是,我们认为巴塞罗那向NH提出收购要约不仅对两家企业具有积极意义,对西班牙整个酒店行业同样意义非凡。因为通过合并,我们将管理上千家酒店,企业规模将能够与传统的大型酒店品牌进行竞争。”